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Stemmingen moties Belastingontwij- 
king 

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend 
bij het VAO Belastingontwijking, 

te weten: 

- de motie-Van Raan over country-by-country reporting 
als criterium bij de aanvraag voor exportkredietverzekerin- 
gen (25087, nr. 274); 

- de motie-Alkaya over het onaantrekkelijk maken van 
constructies om belasting te ontwijken (25087, nr. 275); 

- de motie-Nijboer over het voortouw nemen om belasting- 
ontwijking aan te pakken en een stevig minimumtarief zo 
spoedig mogelijk te realiseren (25087, nr. 276); 

- de motie-Van Weyenberg/Gündoğan over een internati- 
onaal minimumwinstbelastingtarief afspreken in de OESO 
of EU (25087, nr. 277). 

(Zie vergadering van 18 mei 2021.) 

In stemming komt de motie-Van Raan (25087, nr. 274). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, Volt, de PvdA, de PvdD, Fractie Den Haan, D66, 
de ChristenUnie, JA21 en de PVV voor deze motie hebben 
gestemd en de leden van de fracties van de VVD, de SGP, 
het CDA, BBB, FVD en Groep Van Haga ertegen, zodat zij 
is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Alkaya (25087, nr. 275). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, Volt, de PvdA, de PvdD, Fractie Den Haan, D66, 
de ChristenUnie, de VVD, de SGP, het CDA, BBB en de PVV 
voor deze motie hebben gestemd en de leden van de frac- 
ties van JA21, FVD en Groep Van Haga ertegen, zodat zij is 
aangenomen. 

In stemming komt de motie-Nijboer (25087, nr. 276). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, BIJ1, Volt, de PvdA, de PvdD, Fractie Den Haan, 
D66, de ChristenUnie, het CDA en BBB voor deze motie 
hebben gestemd en de leden van de fracties van de VVD, 
de SGP, JA21, FVD, Groep Van Haga en de PVV ertegen, 
zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Van Weyenberg/Gündoğan 
(25087, nr. 277). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, BIJ1, Volt, de PvdA, de PvdD, Fractie Den Haan, 
D66, de ChristenUnie, de VVD, de SGP, het CDA en BBB 

voor deze motie hebben gestemd en de leden van de frac- 
ties van JA21, FVD, Groep Van Haga en de PVV ertegen, 
zodat zij is aangenomen. 

Mevrouw Simons. 

Mevrouw Simons (BIJ1): 

Dank u, voorzitter. Ik zou graag genoteerd hebben dat BIJ1 
geacht wordt te hebben voorgestemd bij de motie op stuk 
nr. 274. Dat is de motie-Van Raan over country-by-country 
reporting. 

De voorzitter: 
Dank u wel. Deze opmerking zal in de Handelingen worden 
opgenomen. 
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